
В Республике Тыва проводится проверка по факту безвестного исчезновения во время купания 7-летнего мальчика



Вчера, 25 июля 2021 года около 22 часов в правоохранительные органы Кызылского района Республики Тыва поступило сообщение о том, что во время отдыха на берегу реки сильным течением реки унесло 7-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована процессуальная проверка.

Проведенными неотложными мероприятиями установлено, что группа отдыхающих в составе 10 взрослых и 5 детей находилась на отдыхе у реки, недалеко от базы отдыха «Эржей» на территории Каа-Хемского района. В какой-то момент 7-летний мальчик, который играл на виду у взрослых на каменном выступе, попал в воду и его унесло сильным течением реки. По

настоящий момент место нахождения ребенка не установлено, поисковые мероприятия продолжаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

С наступлением летнего сезона следственное управление Следственного комитета РФ по Республике Тыва обращает внимание на то, как не допустить трагических происшествий с участием детей. Как правило, гибель или причинение вреда здоровью детей в летний период происходит в результате несчастных случаев либо неосторожных действий (бездействия) родителей или иных законных представителей. Такие происшествия чаще всего случаются на водоемах, дети могут упасть из окон многоэтажных домов, погибнуть на пожарах, когда остаются одни.

Как показывает следственная практика ежегодно в водоемах гибнут малолетние и несовершеннолетние в возрасте от 3-х до 14-ти лет. В некоторых случаях дети находились у естественного водоема без ведома родителей и взрослых, а в некоторых случаях родители, зная, что дети ушли на реку, не предпринимали мер по обеспечению их безопасности.

СУ СКР по Республике Тыва призывает взрослых обеспечивать максимальный контроль за времяпрепровождением несовершеннолетних, а при их нахождении в пределах шаговой доступности от водоемов быть предельно бдительными и не оставлять детей без своего присмотра ни на минуту. При нахождении в воде необходимо соблюдать меры безопасности, не разрешать детям купаться в необорудованных местах и в отсутствие взрослых.

*Напоминаем, что в следственном управлении действует прямая круглосуточная телефонная линия «Ребёнок в опасности» по номерам 8-(39422) **6-05-72**, **8-800-775-1370**. По всем поступившим на эту «горячую линию» звонкам будут приняты соответствующие меры реагирования, незамедлительно информированы заинтересованные компетентные органы. Кроме того, на *сайте следственного управления размещена [Памятка для детей и их родителей, в которой в простой и доступной форме приведены правила поведения детей в опасных для жизни и здоровья ситуациях](http://tuva.sledcom.ru/Pomoshh_detjam/item/889740/) (http://tuva.sledcom.ru/Pomoshh_detjam/item/889740/).**

Изображения



26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1595340>